

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
КИШИНЕВ

30 НОЯ 1978

г. Кишинев

з. 2238

**ЗВУЧАТ МОЛОДЫЕ
ГОЛОСА**

Вот уже третий год Кишиневский Дом актера с успехом проводит цикл вечеров-концертов «Молодые голоса». Состоявшееся недавно здесь выступление молодых солистов Молдавского театра оперы и балета Марины Курдюмовой и Владимира Закликовского собрало многочисленных поклонников оперного искусства.

Ведущая вечер, режиссер театра Элеонора Константинова познакомила зрителей с началом творческой биографии молодых артистов, рассказала об их новых работах в театре.

Разнообразная концертная программа позволила слушателям по достоинству оценить исполнительское искусство Марины Курдюмовой и Владимира Закликовского. В их исполнении прозвучали сложнейшие партии из опер Пуччини, Вебера, Доницетти, романсы Чайковского, Грига, Шуберта и другие классические произведения. Скоро кишиневцы встретятся с молодыми солистами в новых спектаклях — «Богема» Пуччини и «Царская невеста» Римского-Корсакова. Юные зрители увидят Владимира Закликовского также в роли Бабы Яги из детской оперы Златы Ткач «Коза с тремя козлятами».

В концерте, состоявшемся на сцене Дома актера, приняли участие концертмейстеры Ольга Янку, Дорина Бурлакова и флейтист Иван Захария.

(Наш корр.).